

夫人、女儿、五套衣

# 莫言今日起程领诺奖



网友给莫言穿上了三套服装。(网络图片)

□据《华西都市报》

诺贝尔文学奖12月10日就要颁奖,记者近日连线莫言的好朋友、将陪同莫言前往瑞典的山东省高密市文化广电新闻出版局局长邵春生,他向记者透露:中国作家莫言赴瑞典参加诺贝尔文学奖颁奖典礼的行程、随从人员,现已正

式确定;12月5日,莫言将从北京首都机场出发,前去瑞典领诺贝尔文学奖。

邵春生向记者透露:“我们的出发时间是12月5日,一起从北京出发,一行共10人,除了莫言本人和太太杜勤兰、女儿管笑笑,还有多位莫言的翻译,包括英语翻译、俄语翻译和西班牙语翻译等。”

邵春生还透露:“莫言准备很充分,此次,莫言已准备了包括燕尾服、中山装、西装在内的5套服装,以备不同场合的需要。”邵春生还透露,莫言的此次颁奖行程安排相当“满”,12月5日从北京出发,6日抵达瑞典,他这次要去7到9天,到达的第二天就会有演讲,在瑞典期间会有3到4场演讲。

## “舌尖”征服评委

### 《舌尖上的中国》斩获2012中国(广州)国际纪录片节评审团大奖

□据 新华社

记者12月4日从2012中国(广州)国际纪录片节组委会获悉,本届首次设立的“金红棉奖”9项奖项被国内外13部作品收入囊中,其中《舌尖上的中国》因其目不暇接的奇幻画面、质朴生动的美食故事和展现的独特东方智慧荣获纪录片节评审团大奖。

中国(广州)国际纪录片节是中国唯一的国际性纪录片专业节展,在2003年由广州国际纪录片学术研讨会发展而来,2011年经国家广电总局批准,更名为中国(广州)国际纪录片节。

本届纪录片节有来自65个国家和地区的1488部作品参展。报名参评本届纪录片节“金红棉奖”的影片有509部。

最终,由巴勒斯坦和以色列共同拍摄的《五台破相机》获得最佳纪录片奖,印度作品《查尔……无人之地》获得最佳纪录片导演奖,由韩国、日本和芬兰共同制作的《蜗牛星球》获得最佳纪录片创意奖。

此外,作品《老师》《千锤百炼》《拆弹部队》获得最佳中国制片人奖。

## 《公主出山3》全删干露露戏份

□据《羊城晚报》

因在节目中爆粗口而引发众怒的干露露最近又有麻烦。她参演的电视剧《公主出山3》出品方负责人邓建国,3日在广州召开发布会宣布将“彻底删除干露露戏份”,而干露露饰演的秦飘飘一角,也由新演员玛莲娜替换。

发布会上,曾被拍到与干露露牵手逛街的邓建国忙不迭地跟干露露“划清界限”:“我跟干露露绝无恋情,更无偷情。”他还抱怨干露露的出现大大影响了他与女友刘

阳的感情:“由于这段绯闻,我女友到现在对我都是不冷不热、心存芥蒂。”邓建国表示,自己曾劝过干露露低调行事:“拍戏那阵,我劝她说现在是需要靠作品说话的时候了,把歌唱好、把戏拍好、不要裸露,谁知她不听,越来越露。”

邓建国表示,删掉干露露的戏份让片方损失100多万元:“这戏本来已经杀青了,但现在几乎所有戏都得重新拍。这100多万元还不包括干露露拿走的片酬,那是要不回的。”不过,邓建国认为这种删减是有必要的。

## “少年派”“蝙蝠侠”冲击奥斯卡最佳视效奖



《少年派的奇幻漂流》剧照。

□据《河南商报》

近日,美国电影艺术与科学学院正式宣布角逐第85届奥斯卡最佳视觉效果奖的初选片名单。《云图》《少年派的奇幻漂流》《蝙蝠侠前传3》等10部影片榜上有名。

按照奥斯卡评奖的规范流程,美国电影艺术与科学学院视觉效果分支执行委员会将于2013年1月3日专场播放10部入围影片的精彩片段,之后由成员投票选出5部最佳视效提名

作品,该名名单将于明年1月10日揭晓。第85届奥斯卡最佳视觉效果奖最终获奖名单将在2013年2月24日奥斯卡典礼上揭晓。

从初选的名单来看,几位导演以往执导的作品都有获得或冲击奥斯卡最佳视觉效果奖的经历。比如,联合汤姆·提克威执导《云图》的沃卓斯基姐弟,曾以《黑客帝国》获得了第72届奥斯卡最佳视觉效果奖。李安曾以《绿巨人》入围第75届奥斯卡最佳视觉效果奖十佳名单。



# 洛阳人,看洛阳手机报

### 权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

